





OKuncnurenbHO-
BOCCTAaHOBUTElbHbIE peaKuuun
(OBP)

Unn
«Kmo-mo mepsiem, Kmo-mo

Haxooumy
3agadu ypoka:

1. TlosHakomutbca ¢ noHatuamm: OBP
OKUCIieHne, BOCCTaHOBIIEHNE, OKUCTTUTEND,
BOCCTAHOBUTESb.

2. Haydutbca no ypaBHEHUAM peakuumn
pacno3HaBatb OBP, onpenensatb OKUCIIUTEND,
BOCCTaAHOBUTESb



BxogoHOU KOHTpPONb

1 BapuaHT 2 BapuaHTt

1-T 1-B

2-A 2-B

3-T 3-T

4-A 4-A

5) A- 1 5) A-2
B-3 b-3
B-3 B- 1

r-4 r- 4



JTabopaTopHasa paboTa

A) NpoBeauTe XMMUYeCKUE peaKkumnm

1) Bsaumopgencrteus xenesa c cynbdarom meau
2) Bsaumogeunctsmsa pacTBOpOB cyribara meau
N PaCTBOPOM LLEMNOYM.
b) 3annwunTte ypaBHEHUA peaKkumn B
MOJ1EKYJTAPHOM N MOHHOM BUAE. YKaXxute Tun
peakuun

B) Ykaxxnte pasnnumsa gaHHbIX peakuun.



Fe’+Cu*2S0,=Fe SO, +Cu’

CyTtb OBP — nepexop aneKTpoHOB OT
OOHUX aTOMOB, MOJIEKYST UNTM NOHOB

K APYrMM.



Kakue gBa npoLecca NponucxoasT B
OBP?

Fe? + CU+ZSO4 = Cu’ + Fe+ZSO4
580 2¢ — Fe*? Cu*? ;5o — CUu°

OkucneHue BocrTauA~gneHue
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W3HEeHHO, BaXHbl




1)

2)
3)

Y3-2 Pacno3HaBaHue OBP no
XUMUYECKUM YPaBHEHUAM

OKUCNUTEeNbHO-BOCCTAHOBUTESILHYIO
peakLuio MOXXHO onpeaennTb NO
N3MEHEHUIO CTeNneHN OKUCITIeHUs Y
OoTAeNbHbIX 3/IeMEHTOB, N0 HaNMU4unko
NPOCTOro BelecTsa U No TUNy XMMU4YeCKown
peakLun.

1, 4
1BapuaHT: b, 2 BapuaHT: A,B



Y3-3 lNpoueccbl OKUCNEHUA U
BOCCTaHOBJIEHUAL.

1. A) okucneHme (ok-mne),BoccTaHoOBUTENDb (B-Ib)
b) BoccTaHoBneHue (B-1e), OKUCNNTENb (OK-Ib)
B) okucneHune (ok-ue),BocctaHoBUTESb (B-Nb)
[') BOCCTaHOBIEHUE (B-ME), OKUCIINUTESb (OK-Ib)

2. 1) yBenun4ineaeTtc4 3) yMeHbLLlaeTcH

2) YMeHbLLaeTcH 4) yBennymeaetcs

3. 1) Fe — 3e = Fe** - ok-ue, B-nb

2) C** + 2e =C*? - B-ue, OKk-Nnb
3) S*® + 8e = S - B-ue, OK-nNb
4) P — 3 =PY- ok-ue, B-nb



Y3I-4 NameHeHne BOCCTaHOBUTENbHbLIX
cBoucTB B [lepnognyeckon tTabnuue

B nepuoge
BOCCTaHOBUTENbHLIE
CBOWCTBA YMeHbLUAKTCA,
OKUCTNTENbHbIE -
yBENUYMBatoTCS

B rpynne BoccTtaHOBUTESNbHbIE
CBOMCTBaA yBeNU4nBaroTCA,
OKUCIIUTESbHbIE - YMEHbLLAKTCH



Y3-4 NameHeHne BOCCTaHOBUTEINbHbIX
cBouctB B [lepunoanyeckon Tabnuue

2. a) Li, Na, K 0) S, Si, Na

3)a)C, O, F 6) Br, CI, F



BbiXxoaHOU KOHTPOb



e 1 BapuaHTt
CO + 020 - C+402-2
C?-4e = C** - ok-ue, B-nb
0% + 2e = 02 - B-ue, OK-Nb
2Fe,**0,+3C%=4Fe’ +3C**0,
C? - 4e = C**- ok-ue, B-nb
Fe*3 +3e = Fe’-B-ue, ok-nb

2 BapuaHT
C*H,"=C%+2H)°
C*-4e = C’- ok-ue, B-nb
H*+ 1e = H® - B-ue, ok-nb
Fe, "0, + 2AI° = A "0, + 2Fe°
Al° -3e =Al"® - OK-Ue, B-Nnb
Fe*? + 3e = Fe? - B-ue, OK-Ib



[lomallHee 3agaHue

o CTp. 229-231, Bbly4nUTL onpeaeneHus.
e C1p.235. ynp 1( «3»)

ynp 1,3 («4»)

ynp 1, 3, 5 ( «5»)



3aKOHYNTE CXEMbI MPOLIECCOB,
YKaXXUTE OKUCTTUTESb U

BOCCTAHOBUTEIDb.
e Na.-~le =Na* o Al*? +3e = Al
e S22 -2 =80 o P*S tHe =PO
e S2 -8e =8*6 o P*5 18 =P

|_|pl/| BOCCTaHOBJ1IEHUN CTEMNEHb OKUCIIEHNA YMEHbLLLAETCA,
NP OKNUCJITEHUN - BO3pPaCTaeT



BbBIBO/IbI.
1)oBp YpessbIYalHO pacnpocTpaHeHs!:;

2)CyTh 0BP-NePeXon ANeKTPOHOB OT OQHMX
e TOMOB, MOSIeKYI Wi WOHOB K L0V A,

3)0BP-eOUHCTBO OBYX NPOTUBONOSONKHBIX
NPOLIEeCCOB-0KUCISHUA Y BOCCTAROBIGHUA,



OKUCNUTENBHO-BOCCTAHOBUTESbHbIE PeakL M B NpuUpoae
N KU3HW YenoBeka:

1. DoTOCUHTES
2.Peakummn KpyrosopoTa BeLLECTB B Npupoae

3. [lbixaHue
4. Metannyprua

5. OneKkTpoHuka
6. OneKkTpoTexHuKa
/. QHepreTuka

8. KocmeTtonorus



1)  2KMnO, =K MnQO, + MnQO, + O,

2) Cu(OH), = CuO + H,0



1) 2Cu+0,=2CuO

2) CuO +H,S0,=CuSO,+H,0
CuO +2H* + 8O ,>=Cu** + SO,>*+H,0
CuO +2H*=Cu®* + H,0

3) CuSO, + 2 NaOH = Cu(OH), + Na,SO,
Cu?* +SO,* + 2Na* + 20H = Cu(OH), + 2Na* + SO *

Cu?* + 20H = Cu(OH),

4) Cu(OH), = CuO + H,0




